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全体説明会 226 42 1 全体説明会 22 2 0 全体説明会 7 0 0

授業見学 206 57 1 授業見学 19 4 0 授業見学 6 1 0

施設見学 223 44 0 施設見学 19 4 0 施設見学 6 1 0

懇談会 251 21 0 懇談会 19 3 0 懇談会 6 1 0

部活動見学 131 12 2 部活動見学 5 0 0 部活動見学 2 0 0

全体説明
会

授業見学

施設見学

懇談会

部活動見
学

全体を通し
て

中学生

２．感想や意見の概要

保護者 中学校教員

当日参加人数　４４０名、回答者数３０１名、回答率６８．４％

中学生の回答のグラフ

平成21年度　丸亀高校　ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ・ｱﾝｹｰﾄ集計結果

先輩たちといろんな話ができ、丸高のことがわかったという感想が中学生、保護者、中学校の先生方
から大変多く寄せられました．

部活動見学が良かった、楽しかったという感想が中学生のみなさんから寄せられました．

わかりやすかったという声が多いほか、楽しかった、進路の参考になったなど、本行事に参加して良
かったとの感想が中学生とその保護者のみなさんから寄せられました．その他、「入試に向けてがん
ばろうと思った」、「入学したい気持ちが高まった」という中学生のみなさんからの反響があり、保護者
の方も同意見のようでした．

当日は多くの声をお寄せいただき、ありがとうございました．そのうちの一部を掲載します．ご要望・ご
意見については、今後の参考にさせていただきます．

意見は大変少ないのですが、学校紹介ビデオが良かったという感想がありました．

もっと長い時間見学したかったという、意見の一方もっと短くという意見もありました．また、自由な見
学を希望する意見もありました．

意見はほとんどありませんでしたが、もう少し丁寧に見学したいという希望がありました．

１．行事内容の満足度について（数
字は回答者数、無回答は除く）
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全体説明会
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懇談会
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2
部活動見学

満足である
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満足といえない


